

■通関士試験ゼロからの申告書（2019年度版）

下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

該当箇所等	【正】(変更後)	【誤】(変更前)
P.194 (2) 本文5行目	少額判断基準価格 US\$ <u>1,818.18</u>	少額判断基準価格 US\$ <u>1,809.95</u>
P.330 番号欄先頭	(0203. <u>22</u>)	(0203. <u>21</u>)